
 

JEDNAKE MOGUĆNOSTI SU DIO ZAKONA 
Protivzakonito je da ovaj primatelj federalne finansijske pomoći diskriminiše po sljedećim osnovama: 
protiv bilo kog pojedinca u Sjedinjenim Američkim Državama, na osnovu rase, boje, religije, pola 
(uključujući trudnoću, porođaj i srodna medicinska stanja, polne stereotipe, transrodni status i rodni 
identitet), nacionalno porijeklo (uključujući ograničeno znanje engleskog jezika), starost, invaliditet ili 
političku pripadnost ili uvjerenje, ili, protiv bilo kog korisnika, podnosioca zahtjeva ili učesnika u 
programima koji su finansijski potpomognuti u okviru Naslova I Zakona o inovacijama i 
mogućnostima radne snage, na temelju statusa državljanstva pojedinca ili sudjelovanja u bilo kojem 
WIOA Naslov I–finansijski potpomognutom programu ili aktivnosti. 

 
Primatelj ne smije da diskriminiše ni u jednoj od sljedećih oblasti: da odlučuje ko će biti primljen ili 
imati pristup bilo kojem WIOA Naslov I–finansijski potpomognutom programu ili aktivnosti; pružanje 
mogućnosti u, ili tretiranje bilo koje osobe u odnosu na, takav program ili aktivnost; ili donošenje 
odluka o zapošljavanju u administraciji ili u vezi sa takvim programom ili aktivnošću. 

 
Primatelji federalne finansijske pomoći moraju da preduzmu razumne korake kako bi osigurali da 
komunikacija sa osobama sa invaliditetom bude jednako efikasna kao i komunikacija sa drugima. To 
znači da su, na zahtjev i bez troškova za pojedinca, primatelji dužni da pruže odgovarajuća pomoćna 
pomagala i usluge kvalifikovanim osobama sa invaliditetom. 

ŠTA DA RADITE AKO SMATRATE DA STE DOŽIVJELI DISKRIMINACIJU 
 
Ako mislite da ste bili izloženi diskriminaciji prema WIOA Naslov I–finansijski potpomognutom programu ili aktivnosti, 
možete podnijeti žalbu u roku od 180 dana od datuma navodnog kršenja kod: (a) službenika za jednake mogućnosti 
primatelja (ili lice koje je primatelj odredio u tu svrhu); 

 
 
 
 

 
ILI: Direktora Centra za građanska prava (CRC), pri američkom Ministarstvu rada 

200 Constitution Avenue NW, Room N-4123, Washington, DC 20210 
ili elektronskim putem kako je navedeno na web sajtu CRC-a na www.dol.gov/crc. 

 
Ako podnesete žalbu primatelju, morate sačekati ili dok primatelj ne izda pismeno obavještenje o konačnoj radnji, ili dok 
ne prođe 90 dana (šta god je ranije), prije nego što podnesete zahtjev Centru za građanska prava (pogledajte gore 
navedenu adresu). Ukoliko primatelj ne dostavi pismeno obavještenje o konačnoj radnji u roku od 90 dana od dana kada 
ste podnijeli žalbu, možete podnijeti žalbu CRC-u prije nego što primite to obavještenje. Međutim, svoju žalbu CRC-u 
morate podnijeti u roku od 30 dana od roka od 90 dana (drugim riječima, u roku od 120 dana nakon dana kada ste 
podnijeli žalbu primatelju). Ukoliko primatelj podnese pismeno obavještenje o konačnoj radnji u vezi s vašom žalbom, ali 
ste nezadovoljni odlukom ili rješenjem, možete podnijeti žalbu CRC-u. Morate podnijeti žalbu u roku od 30 dana od 
datuma kada ste primili obavještenje o konačnoj radnji. 

 
Ministarstvo rada savezne države Vermont je poslodavac jednakih mogućnosti i pružatelj usluga. Ukoliko imate 
invaliditet i potrebna vam je pomoć oko ovih informacija, molimo pozovite 7-1-1 službu za osobe sa smetnjama sluha ili 
govora. Molimo vas da pozovete 802-828-4000 i pritisnete 0 da biste zatražili besplatne informacije u alternativnom 
formatu, uključujući prijevod na željeni jezik. 

http://www.dol.gov/crc
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